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Thuc hién phép bién doi X = PY , ta dua dang toan phuong f vé dang chinh tic
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Jor <y> =3y, + 3y, +9y5.

r (f) = 3, fla dang toan phuong xac dinh duong.
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F=x2+51n(y+l)—ez +3yz—x’yz.
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Z(—l, 0) =0
dz(-1,0)=z.(-1,0).dx+2z,(~1,0).dy = —2dx +5dy
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7 £, =9x*-9y=0 x=0,y=0
Tim diém dung: g e d

£, ==3(y+1)’ —9x+3=0
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e =18x, f5, =9, f7, =—6(y+1)
+Tai M(0,0): A= f(M)=0, B=fy,(M)=-9,C=f;,(M)=-6

A= AC—B?>=-81<0, do d6 M khong 12 diém cuye tri.
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+Tai N(-L1): 4= f(N)=~18, B=f{,(N)=-9,C=f),(N)=-12

_ 2 _ \ A<0 A Y .
A=AC—-B"=135.Vi nén N la diém cuc dai.
A>0

0,5

Thay toa d ciia céc diem M, (0, 9/5), M, (4, — 3), M, (1, 12/5) lan lugt vao

phuong trinh A 22 + By2 + Cz + D = 0, ta dugc hé phuong trinh
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55 3+D=0 164+9B+4C+D =0

16A+9B+4C+D=0<<81.B+25D=0

A+%B+C+D:O 254A+144B+25C+25D =0
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(A = —D/9
B= —25D/81
C = 8D/9
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A=-9
.Cho D =81 ,suyra {B =-25.
C =12

H¢ c6 v0 s6 nghiém

Phuong trinh quy dao cta tiéu hanh tinh Z 13 —92° — 25y° + 722 +81 = 0.
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